
 
Бе ре жанс ька  міс ька  р ада  

Те рнопіл ьс ько ї  обл ас т і  

VІ скликання 

ХХV сесія 

(ІV засідання) 

 

РІШ ЕН НЯ   
 

від 09 жовтня 2014 року         № 1007 

 

Про розгляд подання прокурора Бережанського 

району «Про усунення порушень вимог 

законодавства при формуванні тарифів на 

житлово-комунальні послуги органами влади і 

місцевого самоврядування» № 46-1652 вих. 14 від 

17.09.2014 року 

 

Розглянувши подання прокурора Бережанського району «Про усунення 

порушень вимог законодавства при формуванні та застосуванні тарифів на 

житлово-комунальні послуги органами влади та місцевого самоврядування» № 

46-1652 вих.14 від 17.09.2014 року міська рада зазначає наступне. 

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» до 

повноважень органів місцевого самоврядування у сфері житлово-комунальних 

послуг належить встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги,  а 

також визначення виконавця житлово-комунальних послуг. На території 

Бережанської міської ради одним із таких виконавців визначено міське 

комунальне підприємство «Господар». 

МКП «Господар» відповідно Статуту затвердженого рішенням сесії 

Бережанської міської ради від 30 квітня 2010 року № 1042 від свого імені 

виступає у господарських, цивільних та адміністративних правовідносинах з 

юридичними та фізичними особами, набуває майнових прав та несе обов'язки, 

від свого імені виступає позивачем та відповідачем у суді загальної юрисдикції, 

Господарському та Адміністративному судах, несе відповідальність за 

результати своєї господарської діяльності. 

Враховуючи значну суму заборгованості жителів м. Бережани за 

розрахунками з міськими комунальними підприємствами за надані житлово-

комунальні послуги та беручи до уваги економічний стан підприємств, сесією 

міської ради прийнято рішення № 870 від 26 лютого 2014 року «Про 

направлення у прокуратуру Бережанського району звернення щодо ініціювання 

питання захисту в судах інтересів  територіальної громади м. Бережани, сіл 

Лісники та Рай».  На підставі даного рішення директором МКП «Господар» 

Хомецьким М.С. підготовлені та направленні  всі необхідні документи в 



прокуратуру Бережанського району для звернення в інтересах МКП 

«Господар» в районний суд з позовами про стягнення заборгованості з 

боржників (Лист від 18.14.2014 року за вих. № 46 та лист від 19.09.2014 року 

вих. № 109). 

Окрім того, міська рада вважає подання прокуратури  Бережанського 

району позбавлено належного обґрунтування законодавчою базою, оскільки не 

зазначено,  якими діями чи бездіяльністю посадовими особами, а саме 

начальником відділом містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства Халупником З.О.  порушено чинне законодавство, оскільки 

відповідно до посадової інструкції начальника відділу містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства затвердженої 

розпорядженням міського голови №11 від 15.01.2007 року непередбачено 

здійснювати контроль за діяльністю міських комунальних підприємств, 

зокрема за  претензійно-позовною роботою підприємства чи щодо належності 

укладенню договорів про надання житлово-комунальних послуг. 

 Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада, 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Подання прокуратура Бережанського району «Про усунення 

порушень вимог законодавства при формуванні та застосуванні 

тарифів на житлово-комунальні послуги органами влади та місцевого 

самоврядування» № 46-1652 вих.14 від 17.09.2014 року взяти до уваги. 

2. Зобов’язати керівника МКП «Господар» Хомецького М.С. вжити 

рішучих і невідкладних заходів з метою якнайшвидшого погашення 

заборгованості за наданні комунальні послуги, для чого розпочати 

претензійну роботу. 

3. Начальника відділу містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства Халупника З.О. не притягати до 

адміністративної відповідальності, у зв’язку з відсутністю в його діях 

складу адміністративного правопорушення. 

4. Про прийняте рішення повідомити прокурора Бережанського району. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  міського голову 

Музичку В.Я. 

 

 

Міський голова       МУЗИЧКА В.Я. 


